vysousec Hepa v rezimu prikon W spotieba vysousece 1 den v K¢ spotieba ubrouskti 1 den vKé | usporazalden | usporazalrok
vypnuty ohfev nizka rychlost 506 0,70 K& 38 K¢ 37,30 K¢ 13 614 K¢
vypnuty ohiev vysoka rychlost 598 0,83 K¢ 38 K¢ 37,17 K¢ 13 567 K¢
zapnuty ohrev nizka rychlost 1564 2,17 K¢ 38 K¢ 35,83 K¢ 13 077 K¢

Pozn.

u elektfiny je kalkulovana cena 5 K&/kWh
vypocet je proveden na 100x poufZiti vysousece za den po 10 vterindch VERSUS 100 lidi, ktefi se utfou, na jedno utfeni spotiebuje ¢lovék 3 ks ubrouskl = celkem tedy 300 ks ubrousk
primérna cena 1 ks ubrousku 0,126 K¢

vysousec Classic v rezimu pfikon W spotieba vysousece 1 den v Ké | spotieba ubrouskii 1 denv KEé | Usporazalden | usporazalrok
vypnuty ohiev nizkd rychlost 598 0,83 K¢ 38 K¢ 37,17 K¢ 13 567 K¢
vypnuty ohfev vysoka rychlost 724,5 1,01 K¢ 38 K¢ 36,99 K¢ 13 501 K¢
zapnuty ohrev nizka rychlost 1725 2,40 K¢ 38 K¢ 35,60 K¢ 12 994 K¢

Pozn.

u elektfiny je kalkulovana cena 5 K&/kWh

vypocet je proveden na 100x pouziti vysousece za den po 10 vtefindch VERSUS 100 lidi, ktefi se utfou, na jedno utfeni spotfebuje ¢lovék 3 ks ubrouskt = celkem tedy 300 ks ubrousku

primérna cena 1 ks ubrousku 0,126 K¢

pora a . oJo 0]0)'@[=
vysousec Simple v reZimu pfikon W spotieba vysousece 1 den v Ké | spotieba ubrouskd 1denv KEé | Usporazalden | usporazalrok
vypnuty ohfev nizka rychlost 1380 1,92 K¢ 38 K¢ 36,08 K¢ 13 169 K¢

Pozn.

u elektfiny je kalkulovana cena 5 K&/kWh

vypocet je proveden na 100x pouziti vysousece za den po 10 vtefindch VERSUS 100 lidi, ktefi se utfou, na jedno utfeni spotfebuje ¢lovék 3 ks ubrouskt = celkem tedy 300 ks ubrousku

primérna cena 1 ks ubrousku 0,126 K¢




